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Dotazník	– zkratky	v české	mamologii

64	respondentů

• Otázka	č.1
• Používáte	v popisech	zkratky	a	uveďte	jaké.
• Ano: 64	respondentů	(100%)
• Ne: 0	respondentů



• Otázka	č.2
• Můžete	tyto	zkratky	používat	v dokumentaci	
vydávané	jiným	oddělením,	ve	zprávách	pro	
praktického	lékaře,	gynekologa,	…atd.?

• Ano: 63	respondentů	(98%)
• Ne: 1	respondent	– „neměli	bychom,	ale	
používáme	je“



• Otázka	č.3
• Máte	na	svém	pracovišti	seznam	povolených	
zkratek?

• Ano: 26	respondentů	(40%)
• Ne: 38	respondentů	(59%)



• Otázka	č.4
• Myslíte	si,	že	by	sjednocení	zkratek	bylo	
přínosem?	Pokud	ano,	uveďte	vámi	
preferovanou	zkratku.

• Ano: 57	respondentů	(89%)
• Ne: 2	respondenti	(64%)



• Otázka	č.5
• Byli	byste	ochotni	změnit	používanou	zkratku?
• Ano: 44	respondentů	(68%)
• Ne: 11	respondentů	(17%)



Poznámky	k	tabulkám
• Tabulky	jsou	zpracovány	pro	jednotlivé	typy	zkratek	v dotazníku.	

V dotazníku	měly	být	označeny	zkratky,	které	respondenti	používají	
a	pak	zkratky,	které	preferují	(mohou	se	totiž	lišit	– my	používáme	
KE	pro	parciální	výkon	na	prsu,	nyní	preferujeme	PR	jako	parciální	
resekci)

• Ne	všichni	respondenti	vyplnili	tabulku	se	seznamem	preferovaných	
zkratek.	Někteří	jen	napsali,	že	je	shodná	s tabulkou	používaných	
zkratek	nebo	jednu	tabulku	nevyplnili,	nebo	ji	vyplnili	pouze	
částečně.	Proto	je	procentuální	vyjádření	u	preferovaných	zkratek	
nižší	– všechno	je	vždy	počítáno	z celkového	počtu	všech	
respondentů	– tedy	64

• V tabulkách	je	tedy	uvedeno	procento	respondentů,	které	danou	
zkratku	buď	používá	nebo	preferuje	z celkového	počtu	64	
respondentů	

• Nejpoužívanější	zkratka	je	vždy	označena	zeleně


